

行业先锋①

# 浦发网银 操作便捷成就高使用率

浦发银行从2003年开始推广个人网上银行业务,因为界面设计人性化、操作便捷,浦发银行网银的使用率一直领跑同业。数据显示,浦发银行个人网上银行客户的存款和金融资产均已占到该行总储蓄存款和个人客户金融资产的1/4。从2009年2月份起,该行网上银行已经连续超过网点柜面,成为全行交易占比最高的渠道。

## 界面简洁 操作快捷

浦发银行自2003年推出网上银行服务,在产品研发中不断优化用户体验,提高操作的便捷性。比如,该行个人网银界面采用三级菜单结构,菜单树的宽度与深度适当,并尽量平衡了常用功能优先与菜单归纳逻辑性之间的关系,以使客户点击量少的次数就能达到所需功能。同时,还特别增加了“网银地图”,帮助客户快速锁定所需服务。

八年来,浦发银行还增加了一系列实用功能。例如,增加了“快捷菜单”,客户可将自己最常用的5个功能置入快捷菜单中;增加了“账户一览”功能,客户名下的东方卡、存折中的活期存款余额、存单、国债的开户金额、股票、开放式基金市值均可

一目了然;增加了“卡折别名”功能,客户可为东方卡、存折设置易于区分、记忆的别名,例如工资、银证通、日常使用等等,这样在汇款、转账中再不会弄错。此外,在该行网银界面上,在需要客户填写的内容旁,一般都增添了关于输入要求的提示,对客户输入的内容增加了实时页面校验功能。

## 业务齐全 资费优惠

去年,浦发银行网银进行了全面升级,不仅提供银行账户收支明细的查询,更提供记账管理、记账明细查询及财务分析功能,使客户全面掌控自己及家庭日常生活、消费、投资理财状况。就汇款手续费而言,浦发网银汇款比柜面汇款也有优势。例如,对于汇到浦发银行的汇款费率如下:同城(指同一省/自治区/直辖市内)汇款暂免手续费,异地汇款费率是汇款金额的0.2%,最低2元,最高30元;汇到其他银行的汇款费率是:同城汇款为汇款额的0.2%,最低2元,最高10元(同城范围以该行规定为准),异地汇款为汇款额的0.8%,最低2元,最高40元(为柜面汇款费率的8折)。

另悉,浦发银行南京分行今

年三季度正在开展“活力浦发E路有你”营销活动。活动期间,在南京分行辖内各营业网点(含异地分支行)开通个人网上银行签约版或手机银行并成为有效户的客户端,可获得精美礼品一份。

## 十大措施 安全性高

今年以来,浦发银行对网银安全设置又进行全面升级,采用了十大安全措施来保障客户网银业务的安全。

其实早在2006年,浦发银行就已为网上银行加了一道“安全防火墙”。浦发银行网上银行采取目前国际上公认最为安全的方式:数字证书机制,并且选择了CFCA这一国内权威的第三方证书机构,后者具有良好的社会声誉和可靠的技术保证。针对很多经常出差的客户,浦发银行推出了“动态密码”,使用手机动态密码的客户只需在银行预留手机号码,以后在网上交易时,操作将非常简便。

另外,浦发银行在安全系统方面的布局还包括查询密码与交易密码分置的双密码、密码键盘、昵称登录等机制,为客户铸造了网上安全交易的铜墙铁壁。**通讯员 胡溢焯 快报记者 刘果**



您是否有过这样的困扰:看好一款银行理财产品,却因为没赶在银行下班前到柜面办理申购,而与其失之交臂。其实,申购理财产品早已无须前往银行柜面,只要点点鼠标就行。记者了解到,银行网点销售的理财产品越来越多地出现在各大银行的网上银行、电子银行,部分银行甚至推出了网银专属理财,即只通过网上银行发售,不设网点销售。而为了吸引新渠道投资者,网银专属理财产品的收益甚至高于柜面网点销售的同类理财产品。

# 网银理财刮起“秒杀”风

## 网银专属理财销售火爆

今年以来,各家银行开始推出网银专属理财产品,受到了年轻投资者的关注,抢购、提前售罄的情况时有发生。往往产品刚刚在线发售,就被“秒杀”。

招商银行南京分行零售部财富室王亭介绍,7月初该行推出了理财夜市,每周二和周四20时至22时30分滚动发行网银专属理财产品。“主要是针对白领一族,避开了白天的上班时间。”她告诉记者,理财夜市的推出,便于上班族在资本市场收市后,结合市场走势确定更合理的投资目标,总体销售行情相当火爆。“我们银行的网银专属理财产品一上线,基本上5-10分钟就会卖完。”王亭说,该行理财夜市产品在全国统一上线,仅南京分行就有数十万的业绩。

记者从中国邮政储蓄银行南京市分行电子银行中心产品经理张凯凯处了解到,该行的网银专属理财产品也是相当火爆。“比如前几天仅限网银购买的财富46期,几分钟就全部卖完了。”张凯凯说。

## 网银理财收益高过柜面

目前,中行、工行、建行、农行、招行、浦发、民生等银行都发行了网银专属理财产品。来自不少网银用户的反馈显示,网银渠道购买的理财产品收益高,门槛低。

中国银行新街口支行网点的理财经理表示,网银专属理财产品的预期年化收益率确实比通过柜台销售的同类产品高些,有的甚至高出1%左右。而且,柜面销售的理财产品门槛已逐年抬高,但网银专属理财的门槛大多还维持在5万元。同时,银行在设计产品时,会选



# 招商银行 一网通全方位安全保护

行业先锋②

# 起“秒杀”风

择短周期产品。这也是网银专属理财的三大特色。

以招行理财夜市为例,14天的产品5万起,28天的10万起,而收益却略高于白天发售的同类产品。经比对,中行的一款网银专属理财预期年化收益率5.1%,而同类型的产品,在银行柜台销售的预期年化收益率多在3%至4%;浦发银行的“债券赢”预期年化收益率达为5%,收益率比柜台发售的高了0.3%至0.4%。专业理财师分析,收益微高主要是因为产品更具优势。

## 网银理财产品线在扩容

除了银行发行的理财产品,银行的不少交易业务也能通过网银办理。“目前,投资者只需登录个人

网银,还可买入基金、黄金、债券等金融产品。”一位资深专业理财规划师表示,现在各家银行都大力发展网上业务,不仅针对网银客户推出专享理财产品,还针对基金、黄金客户开通了网上渠道,通过网银购买基金、黄金还可以享受费率的优惠。据了解,多家银行网银客户申购基金,申购费最多可享受最低4折优惠。进行黄金交易也可享受优惠费率,获赠礼品。

快报记者 谭明村

网银越来越为广大用户所接受。但是,不法分子的目光也盯上了网银个人用户。为此,较早在国内大力推广网上银行的招商银行,已将“一网通”个人网银系统作为招牌业务,在维护网银用户的资金安全上,投入了大量的资源和技术。据业内人士透露,目前在国内,招商银行在网银安全方面做得相当好,账号被盗案件也极少发生。

## “网盾”打造八重防御

评判网上银行的性能,便捷性和安全性是两个相辅相成的标准。便捷是网上银行的根本价值所在,而安全则是开展网银业务的核心和关键。从“一网通”系统开发设计起,招行始终将网上银行业务的安全性放在首位,尽可能实现网上银行便捷与安全完美平衡,保持着在这一领域的同行业领先水平。多年来,形成了网上银行全方位、多层次的保障,倾力打造了“一网通网盾”网上银行安全体系。尽可能实现网上银行便捷+安全的完美平衡。

据介绍,“一网通网盾”网上银行安全体系包括专业版系统、新型移动数字证书“优KEY”、支付限额控制、新用户

保护期、登录界面密码安全控件、动态验证码、交易短信和邮件通知、能识别假网站和伪装邮件的“一网通网盾”安全软件等八重安全措施,为用户组成一面庞大而坚强的防护盾,保证其资金安全。

## 双重“安全锁”保安全

据悉,招行的个人网上银行“一网通”分为大众版和专业版。大众版无需数字安全证书,也无需到柜台办理任何手续和缴纳任何费用,只要拥有招行的银行卡,用网页形式就能登录进行在线操作。

为了最大限度保障用户的资金安全,招行在此基础上又开发了“一网通”专业版网银,不仅功能强大,还拥有更高级别的安全系数。据了解,专业版网银采用了“证书+客户端程序”的双重“安全锁”保护模式,安全性极高。采取的X.509标准数字证书体系运用数字签名技术和基于证书的强加密通讯管道,确保客户身份认证和数据传输安全。在实际操作中,专业版必须由客户本人申请并安装数字安全证书后才能使用。可以担负除了现金交付外的绝大部分银行业务,满足客户更高端的需求。**通讯员 刘文娟 快报记者 谭明村**



新思维·心服务

## 活力浦发 E路有你

- 活动对象:活动期间,个人网上银行签约版新增有效客户和手机银行新增有效客户(通过柜面、网上银行或手机开通并未登录一次)。
- 活动内容:活动期间,在南京分行辖内各营业网点(含异地分支行)开通个人网上银行签约版或手机银行并成为有效户的客户端,可获得精美礼品一份。

- 注:1、各营业网点所赠礼品数量有限,送完即止。
- 2、本活动不包括活期理财产品网银关联更新并证书更新以及三类户迁移至柜面的客户。



## 魅力十一

2011年9月8日至10月20日(以银行记账日为准)  
银联理财系列卡(含惠信钻石卡、惠信白金卡、金卡、银卡、普卡、新业卡、源片卡、名银卡卡),东方系列卡(含贵宾卡、名银卡卡)客户,在国内外银联POS以及网上有积分商户消费,即有机会兑换缤纷好礼。

**惊喜先享** 活动期间,在本行部分客户消费,单笔累计消费满人民币5000元,即可兑换精美好礼“幸福小假期”活动礼包,换好礼回家用!助您消暑三季清凉,好礼礼包任您选!每款礼品名额2000份,先兑先兑,送完即止。

**步步高升** 活动期间,在有积分商户消费,单笔累计消费满人民币8888元,即可兑换精美好礼“幸福小假期”活动礼包,换好礼回家用!助您消暑三季清凉,好礼礼包任您选!每款礼品名额500份,先兑先兑,送完即止。

报名网址: <http://atbank.spdb.com.cn>

轻松理财 快乐生活

客服热线 95528 www.spdb.com.cn 网上银 ebank.spdb.com.cn



## 感恩十五年 优KEY免费享



值此招商银行南京分行成立15周年之际,为让更多客户体验到我行安全优质的网上银行服务,我行特开展赠送网上银行优KEY的优惠活动。活动期间,客户开通指定业务即可免费获赠网上银行优KEY一只,畅享便捷网银。

## 活动时间

2011.7.1 — 2011.11.30

## 活动内容

- 活动期间,凡符合以下条件之一,且从未申请过我行网上银行专业版“优KEY”的客户,即可获赠我行网上银行优KEY一只(价值60元):
- 同时开通手机银行、快易理财业务,并通过快易理财体验一笔交易的客户
  - 持我行一卡通金卡或金葵花卡并开通第三方存管的客户
  - 持我行一卡通金卡或金葵花卡并开通基金定投的客户
  - 使用过我行网上支付功能交易一次以上的客户

(不符合以上条件的客户按半价30元的优惠价购买网上银行专业版“优KEY”)

95555 网上银行 搜索